



Деревья помнят

На этой фотографии, которая была сделана около платформы 325 км (Новопавловка), можно видеть деревья, растущие в лесном массиве около железнодорожной насыпи. Казалось бы, ничего особенного нет, обычные березы. Только стоят они, согнувшись, склонившись практически до самой земли. Если не знать события, происходившие поздней осенью 2022 года, то невозможно понять, почему они так согнулись.

Все дело в том, что поздней осенью того года на Нижегородскую область обрушился ледяной дождь. Автор этих строк как раз тогда в выходные ехал от Мызы до Кудьмы в электричке и видел впечатляющие последствия этого дождя: огромные деревья стояли, склонившись до самой земли. Приехав на Кудьму, автор узнал, что уже вторые сутки, как нет электроэнергии. А над Окой, по слухам, перепутались высоковольтные провода. Несколько огромных высоковольтных опор упали...

Сейчас, наверно, мало, кто помнит те дни. Но эти деревья помнят...

*B.B. Смородин, телеграм-канал
«Платформа 325 км (д. Новопавловка)», 2025 г., фото автора*